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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às nove horas, no 4 

auditório do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, 5 

localizado na Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a 6 

centésima quinquagésima quinta reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos 7 

constantes na pauta. Conselheiros: Priscila Santa de Moraes (Cambé-procuração); Reginaldo 8 

Antonio de Sales (Florestópolis-procuração); Carmem Cecília de Carvalho Lunardelli 9 

(Ibiporã-procuração). Também estavam presentes como convidados, os representantes da 10 

Diretoria Executiva e demais diretorias do Cismepar. Ordem do dia: Anteprojetos de 11 

Resolução; Informes; Outros assuntos de interesse do consórcio. O Sr. Diego cumprimentou a 12 

todos, elencou a pauta a ser discutida, informou que os Anteprojetos, como também a nova 13 

minuta da contratualização foram encaminhadas antecipadamente para os secretários via e-mail 14 

para prévia análise e apontamentos. Iniciou com o Anteprojeto de Resolução que dispõe sobre a 15 

fixação da minuta padrão do Contrato de Rateio dos municípios consorciados para o ano de 16 

dois mil e vinte e quatro. Após discussão, os secretários se posicionaram favoráveis ao 17 

Anteprojeto. Segundo Anteprojeto - Dispõe sobre autorização para abertura de crédito 18 

especial no orçamento do exercício financeiro de dois mil e vinte e três, com objetivo de 19 

devolução de valores não utilizados junto ao Convênio Federal SICONV número oito quatro 20 

oito quatro zero quatro de trinta de novembro de dois mil e dezessete. Após discussão, os 21 

secretários se posicionaram favoráveis ao Anteprojeto. Terceiro Anteprojeto - Autoriza o 22 

repasse do piso salarial nacional dos enfermeiros, técnicos em enfermagem, auxiliares de 23 

enfermagem e parteiras, em atendimento à Lei Federal número quatorze mil, quatrocentos e 24 

trinta e quatro de quatro de agosto de dois mil e vinte e dois. O Sr. Diego ressaltou que dos 25 

empregados públicos do Cismepar, somente os técnicos da enfermagem terão direito a esse 26 

complemento. Após discussão, os secretários se posicionaram favoráveis ao Anteprojeto. 27 

Quarto Anteprojeto - Dispõe sobre a autorização para abertura de crédito especial no 28 

orçamento do exercício financeiro de dois mil e vinte e três, para criação de despesa 29 

específica do complemento do Piso da Enfermagem Lei Federal número quatorze mil, 30 

quatrocentos e trinta e quatro de quatro de agosto de dois mil e vinte e dois. Após discussão, 31 

os secretários se posicionaram favoráveis ao Anteprojeto. Informes: Escola de Saúde do 32 

Cismepar - O Sr. Diego apresentou as atividades que serão desenvolvidas no mês de novembro 33 
pela Escola de Saúde do Cismepar. Ressaltou que os eventos promovidos pela Escola também são 34 
divulgados por Ofício via e-mail e WhatsApp. Conselho Curador reunião novembro – a reunião 35 
mensal deste conselho previamente agendada para o dia dezesseis, será transferida para do vinte e 36 
quatro de novembro, devido à realização do Congresso Sul, Sudoeste e Centro-Oeste de COSEMS 37 

que ocorrerá em Florianópolis nos dias dezesseis a dezoito de novembro. Outros assuntos de 38 

interesse do consórcio. Contratualização Londrina – O Sr. Diego informou que o consórcio 39 

ainda não recebeu o documento descritivo do novo contrato. Disse que será designada 40 

comissão para discussão do novo contrato. Ressaltou que na nova minuta os plantões 41 

continuam no contrato. Apresentação ELOTECH e ITEDES: Reunião para apresentação do 42 

sistema, acorrerá no dia oito de novembro no IAPAR, aproveitando a reunião dos reguladores. 43 

O Sr. Diego estendeu o convite para os secretários e equipe. Fretamento do ônibus: O Sr. 44 

Diego informou que o valor aproximado do fretamento do ônibus ficará em torno de quinze a 45 

dezessete mil reais. O Cismepar irá custear a despesa do fretamento. Assinaturas das atas: O 46 

Sr. Diego solicitou atenção dos secretários, quanto da assinatura das atas que são 47 

disponibilizadas no SEI para assinatura digital dos participantes. Como encaminhamento 48 

desta reunião, restaram tarefas devidamente assumidas pela Diretoria Executiva do Cismepar, 49 
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que serão apresentadas oportunamente nas próximas reuniões deste conselho. Nada mais 50 

havendo a tratar por ocasião desta discussão, deu-se por encerrada a reunião, e eu Simone S. 51 

O. Oussaki, Assessora Executiva, lavrando-se a presente Ata que, após lida e aprovada, foi 52 

assinada pelos presentes, de forma que esta será publicada no site do Cismepar em até cinco 53 

dias úteis e o arquivo de áudio e/ou vídeo desta reunião fica disponível para consulta aos 54 

interessados, sob guarda da Diretoria Executiva. 55 

MUNICÍPIO NOME 

Cambé (procuração) Priscila Santa de Moraes 

Ibiporã (procuração) Carmem Cecília de Carvalho Lunardelli 

Florestópolis (procuração) Reginaldo Antonio de Sales 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 

 56 


